



mun. Chișinău, str. P. Rareș, nr.18,  
Republica Moldova, MD-2005,  
tel./fax: (+ 373 22) 21 87 68  
e-mail: info@csj.md

Chișinău, P.Rareș, 18 street,  
Republic of Moldova, MD-2005,  
tel./fax: (+373 22) 21 87 68  
e-mail: info@csj.md

Nr. 3ra-311/18 din 21 martie 2018

**Ministerul Afacerilor Interne  
al Republicii Moldova**

mun. Chișinău bd. Ștefan cel Mare 75

**Serviciul tehnologiei informaționale al MAI**

mun. Chișinău str. V. Alecsandri 42

**AO „Asociația Reporteri de Investigație și  
Securitate Editorială din Moldova”**

mun. Chișinău str. Armenească 44/1 of. 13

Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ al Curții Supreme de Justiție, vă expediază pentru cunoștință copia încheierii nr. 3ra-311/18 din 21 martie 2018.

*Anexă: copia încheierii*

Președintele Colegiului civil, comercial  
și de contencios administrativ al  
Curții Supreme de Justiție

Ex. N. Arapu

T. Vieru

prima instanță: L. Barbos

dosarul nr. 3ra-311/18

instanța de apel: Iu. Cimpoi, I. Secrieru, A. Danilov

## ÎNCHEIERE

21 martie 2018

mun. Chișinău

Colegiul civil, comercial și de contencios administrativ  
al Curții Supreme de Justiție

în componența:

Președintele completului, judecătorul  
Judecătorii

Ala Cobăneanu  
Dumitru Mardari  
Luiza Gafton

examinând chestiunea privind admisibilitatea recursurilor declarate de către Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova și Serviciul tehnologiei informaționale al Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova

în cauza civilă la cererea de chemare în judecată a Asociației Obștești „Asociația Reporteri de Investigație și Securitate Editorială din Moldova” împotriva Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova și Serviciului tehnologiei informaționale al Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova cu privire la constatarea încălcării dreptului de acces la informație și obligarea furnizării informației solicitate

împotriva deciziei Curții de Apel Chișinău din 5 decembrie 2017, prin care a fost admis apelul declarat de către Asociația Obștească „Asociația Reporteri de Investigație și Securitate Editorială din Moldova”, casată hotărârea Judecătoriei Centru mun. Chișinău din 2 decembrie 2016 și pronunțată o nouă hotărâre prin care acțiunea a fost admisă

constată:

La 29 aprilie 2016, AO „Asociația Reporteri de Investigație și Securitate Editorială din Moldova” a depus cerere de chemare în judecată împotriva Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova și Serviciului tehnologiei informaționale al Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova cu privire la constatarea încălcării dreptului de acces la informație și obligarea furnizării informației solicitate.

În motivarea acțiunii a invocat că la 23 martie 2016, AO „Asociația Reporteri de Investigație și Securitate Editorială din Moldova” a solicitat de la Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova furnizarea unor informații de interes public, în privința anumitor persoane.